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ATA DA 12 SESSÃO ORDINÁRIA NO 10 PERIODO DA 1' SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 202 LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMOCIM, REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2025, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM. 

Às 18:00 horas, do dia 05 de fevereiro de 2025, na Câmara Municipal de Camocim 
compareceram a presente Sessão Extraordinária os Edis: Ana Carolina Tomaz de Queiroz 
Veras, Antônio Emanoel de Almeida Sousa, Kleber Trévia Veras, Wesley Snipes Sousa 
Lima, Maria Iracilda Rodrigues, James Barbosa da Rocha, Antônio Cleile Martins de • 
Oliveira Júnior, Marcos Antônio Silva Veras Coelho, Francisca Neirilane Roques 
Nascimento, José Jeová de Vasconcelos, Juliano Abreu Cruz, Francisco Gomes de 
Araújo, José Valdir Oliveira Neto, Valdivino Félix da Silva e Raimundo Nonato da Costa. 
Havendo Numero Regimental, o Presidente desta Casa Legislativa vereador Antonio 
Emanoel de Almeida Sousa solicitou que fosse feita a leitura da Sessão Extraordinária 
anterior, em seguida o vereador Kleber Trévia Veras pediu a dispensa da leitura que foi 
acatada pela presidência da Mesa Diretora. Em seguida a ata foi colocada em votação e 
aprovada. O líder do Governo nesta Casa Legislativa Vereador Kleber Trévia Veras fez 

uso da tribuna para fazer a leitura da Mensagem da Chefe do Poder Executivo Municipal, 
Prefeita Maria Elizabete Magalhães apresentando boas vindas a essa nova legislatura. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura: Leitura da RESOLUÇÃO 001/2025, que 
REVOGA AS RESOLUÇÕES 01/2024 E N. 003/2019, QUE ALTEROU O INCISO!, 

DO ARTIGO 98 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, E FIXA 

NOVA DATA E HORÁRIO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAMOCIM, NA FORMA QUE INDICA; Leitura da Portaria 

2025020401, de Camocim, 04 de fevereiro de 2025, que DISPÕE SOBRE O 

PROTOCOLO DE REQUERIMENTOS E PROJETOS PARA AS SESSÕES 

ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Leitura da PORTARIA N° 2025020402, de Camocim, 04 de fevereiro 

de 2025, que DISPÕE SOBRE A DEFINIÇÃO DA DATA E HORÁRIO DAS 

REUNIÕES DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMOCIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Leitura das seguintes matérias: 

REQUERIMENTO: 01/2025 - CAROL DO CÉSAR — Oficio a Prefeita Municipal 

Maria Elizabete Magalhães pedindo a construção de uma areninha e a reforma da praça 

com inclusão de uma academia ao ar livre na localidade de Tatajuba. REQUERIMENTO: 

02/2025 - CAROL DO CÉSAR — Oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete 

Magalhães pedindo a construção de calçamento em pedra tosca, iniciando da CE- 85 até 

a sede do Distrito de Amarelas. REQUERIMENTO: 03/2025 - CAROL DO CÉSAR — 

Oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando a reforma da ponte 

que liga as comunidades Vila Nova à Tatajuba. REQUERIMENTO: 05/2025 - DINHO 

DO FRANGO — Solicitação à Prefeitura de Camocim, por meio da Secretaria Municipal 
da Infraestrutura ou da Secretaria Municipal da Conservação e Serviços Públicos, para 
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que sejam adotadas as medidas cabíveis na resolução do problema das enchentes que vêm 

ocorrendo na Rua Bandeirantes, no bairro Boa Esperança. REQUERIMENTO: 06/2025 

- DINHO DO FRANGO — Solicitação à Prefeitura de Camocim, através da Secretaria 

Municipal da Infraestrutura e da Secretaria Municipal da Conservação e Serviços 

Públicos, para que sejam realizadas ações de melhoramento do calçamento, calçadas e 

demais equipamentos de infraestrutura da via conhecida como Rodagem do Lago, às 

margens do Lago Seco de Camocim. REQUERIMENTO: 07/2025 - DINHO DO 

FRANGO — Solicitação à Prefeitura de Camocim, por meio da Secretaria Municipal da 

Infraestrutura e da Secretaria Municipal da Conservação e Serviços Públicos, para a 

recuperação da Praça da Boa Esperança, localizada próximo à Associação Comunitária. 

REQUERIMENTO: 08/2025 - CLEILE JÚNIOR — Vem requerer de Vossa Excelência 

que seja enviado ofício a ENEL (Companhia Energética do Ceará), solicitando vistoria 

técnica para a manutenção dos fios de rede elétrica no Município de Camocim- ce. 

REQUERIMENTO: 09/2025 - CLEILE JÚNIOR — Vem requerer de Vossa Excelência, 

que seja enviado oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando a 

construção de uma areninha no bairro dos coqueiros. REQUERIMENTO: 10/2025 - 

CLEILE JÚNIOR — Oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando 

a construção de uma areninha na localidade Flamenga dos Ferreiras. REQUERIMENTO: 

11/2025 - JAMES DO PEIXE — Oficio a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 
Elizabete Magalhães, reivindicando a revitalização da Orla com quiosques as margens do 

Lago Seco, com iluminação em led. REQUERIMENTO: 12/2025 - JAMES DO PEIXE 

— Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando 
a construção de uma Praça na sede do Distrito de Amarelas. REQUERIMENTO: 13/2025 
- JAMES DO PEIXE — Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete 
Magalhães, reivindicando a construção de uma Avenida com canteiro central e 
iluminação led, na rotatória (entrada da cidade) até o Posto de Combustível Siena. 
REQUERIMENTO: 17/2025 - IRACILDA — Oficio a Prefeita Municipal de Camocim, 
Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a reforma da areninha da COHAB, no bairro 
boa Esperança, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos 
cidadãos do nosso Município. REQUERIMENTO: 18/2025 - IRACILDA — Oficio a 
Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, para que seja Incluído no 
calendário cultural oficial do Município o REISADO como tradição popular, que marca 
a folia de Reis, revivendo a ida dos reis magos as famílias anunciando o nascimento do 
Menino Jesus no período do dia 06 a 31 de Janeiro nesta Cidade. REQUERIMENTO: 
19/2025 - IRACILDA — Enviado oficio a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 
Elizabete Magalhães, reivindicando a Construção de uma praça em frente a capela 
Imaculado Coração de Maria na Localidade da Flamenga dos Reginos, nesta cidade, 
visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do nosso Município. 
REQUERIMENTO: 22/2025 - JULIAN() CRUZ — Oficio a Prefeita Municipal de 
Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a restauração do complexo Esportivo 
João Laurindo de Meneses no bairro Olinda. REQUERIMENTO: 23/2025 - JULIANO 
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CRUZ — Oficio a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, 

solicitando a Construção de um Hospital Público Municipal. REQUERIMENTO: 

24/2025 - JULIANO CRUZ — Oficio a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete 

Magalhães, solicitando a entrega de Material Escolar com Fardamento para os alunos da 

rede Pública Municipal de Ensino. REQUERIMENTO: 26/2025 - KLEBER — Oficio à 

Exma. Senhora Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando 

a Criação de uma área de ampla estacionamento na praia do Maceió, visando atender à 

crescente demanda de visitantes e moradores, garantindo organização e acessibilidade ao 

local. REQUERIMENTO: 27/2025 - KLEBER — Oficio à Exma. Senhora Prefeita 
Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a Criação ou adaptação 
de uma praça acessível e inclusiva para pessoas com deficiência, garantindo um espaço 
público adequado seguro e equipado com infra estrutura que promova lazer bem estar e 
integração social reforçando o compromisso do município com a acessibilidade e a 
inclusão. REQUERIMENTO: 28/2025 - KLEBER — Oficio à Exma. Senhora Prefeita 
Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a implantação do 
saneamento básico na praia do Maceió visando garantir melhores condições de saúde 
pública, preservação ambiental e qualidade de vida para moradores e visitantes. 
REQUERIMENTO: 31/2025 - NEIRI DO DÃO — Requer que seja encaminhado à 
Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, localizada na Rua da 
Independência, n° 561, Centro, Camocim — CE, a solicitação para a repintura das faixas 
de pedestre no cruzamento das ruas João Pessoa e Dr. João Tomé. REQUERIMENTO: 
32/2025 - NEIRI DO DÃO — Solicitação de medidas para garantir o abastecimento de 
água potável à comunidade Flamengas do Major. REQUERIMENTO: 33/2025 - NEIRI 
DO DÃO — Vem, respeitosamente, requerer ao Poder Executivo Municipal que seja 
realizada uma avaliação técnica na Rua Moraujo, no bairro Olinda, com o objetivo de 
viabilizar um projeto de pavimentação em pedra tosca. REQUERIMENTO: 34/2025 - 
MARCOS COELHO — Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços 
Públicos, para que inclua na rota do "Caminhão do Lixo" à Localidade de Flamenga dos 
Vitorianos, considerando a absoluta ausência desse importante serviço de coleta. 
REQUERIMENTO: 35/2025 - MARCOS COELHO — Solicitar à Secretaria Municipal 
de Conservação e Serviços Públicos, para que determine a diária limpeza, lavagem e 
desinfecção do Mercado Público Municipal. REQUERIMENTO: 36/2025 - MARCOS 
COELHO — Solicitar à Prefeita Municipal, para que determine a imediata realização de 
Concurso Público para a categoria dos Bombeiros Civis. ORDEM DO DIA. NÃO 
CONSTARAM MATÉRIAS NA ORDEM DO DIA. GRANDE EXPEDIENTE. O 
vereador Wesley Snipes Sousa Lima fez uso da tribuna: "Começo agradecendo a Deus 
pela oportunidade de estar aqui e pela vida. Reconheço e agradeço à prefeita Betinha 
Magalhães pelos fogos silenciosos no Ano Novo, uma ação que respeitou os animais e 
pessoas com necessidades especiais. Também expresso minha indignação contra uma 
turista que criticou injustamente os comércios de nossa cidade nas redes sociais. 
Parabenizo os trabalhadores que se dedicaram nas festas de fim de ano, e destaco que 
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injusto criticar toda a cidade por um erro isolado. Aproveito para parabenizar o 

deputado Sérgio Aguiar pelo seu aniversário e agradeço a oportunidade de estar na 

minha primeira sessão ordinária, prometendo trabalhar por nossa cidade". O vereador 

Juliano Abreu Cruz fez uso da tribuna: "Boa noite, senhor Presidente, senhores 

vereadores, público presente e amigos que nos acompanham pelas redes sociais. 

Primeiramente, desejo sucesso a todos neste novo mandato e acredito que todos irão 

fazer o máximo para ajudar a sociedade camocinense. Aproveito a oportunidade para 

pedir que esta casa envie um oficio à Assembleia Legislativa do Ceará, parabenizando o 

deputado Romeu Aldigueri pela sua posse como presidente da instituição. Estivemos lá 

no último dia 1°, com uma comitiva para prestigiar e desejar sucesso ao nosso 
conterrâneo. Também quero registrar a presença na festa de Nossa Senhora da Luz no 
Lago Grande e parabenizar a comunidade pela celebração. Além disso, trago um pedido 
de providências sobre um imóvel na Avenida Beiramar, que está em risco de 
desabamento. Fui procurado por moradores e acredito que a prefeitura precisa agir para 
evitar um possível desastre, pois é um local movimentado. Também gostaria de registrar 
minha surpresa quanto à preferência dada aos vereadores reeleitos em relação aos 
requerimentos da legislatura passada. Não concordo com essa decisão, pois acredito que 
é uma nova legislatura e todos devemos ter o direito de apresentar nossas propostas para 
o bem da população. Fui eleito para trabalhar e não posso aceitar que isso prejudique 
meu trabalho. Em relação à educação, fui procurado por pais de crianças com transtorno 
do espectro autista, que não têm professores para acompanhamento. Peço que esta casa 
envie um oficio à prefeita e à secretária de educação para que isso seja resolvido. 
Também faço uma crítica construtiva sobre o transporte escolar, pois é inadmissível que, 
em uma cidade tão importante como Camocim, as crianças ainda sejam transportadas 
de forma inadequada. Por fim, em relação aos asfaltamentos prometidos pelo ex-
governador Camilo Santana para os distritos de Guriú e Amarelas, solicito que a casa 
envie um oficio ao governador e aos deputados envolvidos para que a promessa seja 
cumprida. Agradeço a atenção e reafirmo meu compromisso em trabalhar sempre em 
prol do nosso município." O vereador James Barbosa da Rocha fez uso da tribuna: "Boa 
noite, senhor Presidente, senhores vereadores, público presente e aos que nos 
acompanham pelas redes sociais, especialmente aos moradores dos distritos de Guriú e 
Amarelas. Eu estava aqui refletindo e decidi que hoje vou pedir mais paz, mas ao mesmo 
tempo, vou falar de alguns pontos importantes. Durante minha trajetória nesta casa, 
sempre procurei cobrar o que a população pedia, sem me basear em leis, mas no que era 
necessário para o município. Tenho o direito de apresentar meus requerimentos, assim 
como todos aqui têm, e não vou permitir que ninguém passe por cima de mim ou dos 
meus colegas. Fui atacado por alguém que chegou aqui querendo desrespeitar, e não 
posso aceitar isso. A política é para trabalhar para o povo, sem desrespeitar ninguém. O 
que importa é o trabalho em prol da população e não ficar fazendo requerimentos sem 
resolver nada. O trabalho verdadeiro é aquele que traz resultados, como as ações que já 
foram feitas, com a ajuda da prefeita Betinha e do deputado Romeu Aldigueri. Ao invés 
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de barrar requerimentos, devemos nos unir para buscar recursos e melhorar a nossa 
cidade. Aproveito a oportunidade para parabenizar o deputado pelo seu aniversário, e 
não há problema algum em expressar minha gratidão a ele todas as vezes que eu desejar. 
Isso é uma questão de respeito e reconhecimento". A vereadora Francisca Neirilane 
Roques Nascimento fez uso da tribuna: "Iniciei minha fala agradecendo ao presidente, 
aos colegas vereadores e ao público presente, destacando minha gratidão pelos 1305 
votos que me trouxeram até aqui, além do apoio da minha família e equipe. Comprometi-
me a trabalhar pelos 65.000 habitantes da nossa cidade, especialmente na área da saúde, 
mencionando minha própria experiência com uma doença autoimune. Ressaltei o legado 
do meu pai, que sempre foi um exemplo de trabalho sério, e o papel das mulheres na 
política, destacando a vereadora Caro/ do César. Também abordei alguns requerimentos 
que fiz, como a melhoria do abastecimento de água e o calçamento de ruas, além de um 
pedido à Secretaria de Educação sobre a falta de cuidadores e professores especializados 
para crianças com necessidades especiais. Finalizei pedindo união e respeito entre todos 
os vereadores, para que possamos trabalhar pelo bem da nossa população." A vereadora 
Maria Iracilda Rodrigues fez uso da tribuna: "Boa noite, senhor Presidente, vereadores e 
todos os presentes. Quero agradecer a oportunidade de iniciar meu trabalho nesta casa, 
destacando a importância do respeito entre todos os vereadores, independentemente de 
gênero, e reforçando que também devemos respeitar as prefeitas de nossa cidade. 
Agradeço à prefeita de Camocim pelo cuidado com o município e a dedicação aos nossos 
alunos, especialmente no que diz respeito à contratação de cuidadores para crianças. 
Ressaltei que, apesar das dificuldades iniciais, devemos ter paciência e ajudar na 
administração. Aproveitei para parabenizar nosso deputado Sérgio Aguiar, que tem feito 
muito por Camocim, ao contrário de outros deputados que não contribuíram para o 
desenvolvimento local. Também compartilhei minha participação em um evento em 
Fortaleza, onde tivemos a oportunidade de aprender mais sobre a nova procuradora da 
mulher e trazer boas notícias para a nossa cidade. Finalizei dizendo que devemos 
continuar trabalhando juntos, respeitando os requerimentos e contribuindo para um 
Camocim melhor, com o apoio da prefeita que sempre olhará com carinho nossos 
pedidos." Fez uso da tribuna o vereador Marcos Antonio Silva Veras Coelho: "Senhor 
Presidente, vereadores, e todos presentes, estou impressionado com a falta de assuntos 
relevantes discutidos aqui. Como é possível gastar tempo na tribuna com questões 
triviais, como parabenizar deputados, quando temos tantos problemas importantes em 
Camocim? Um desses problemas é a segurança no entorno do Pier, um local muito 
visitado, especialmente por crianças e idosos. Recentemente, uma jovem perdeu a vida 
no local por afogamento, e é inaceitável que não haja presença da Guarda Municipal ou 
salva-vidas, especialmente considerando que a prefeitura autoriza diversas atividades 
recreativas ali. Pergunto ao líder da prefeita, vereador Cléber, onde estavam esses 
profissionais durante o ocorrido. Além disso, gostaria de saber quantos salva-vidas e 
bombeiros civis estavam contratados entre julho e outubro de 2024 e quantos estavam 
em janeiro de 2025. A administração da prefeita Betinha parece priorizar a captação de 
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votos em vez de cuidar da segurança pública. Camocim tem 64 km de praias e vários 

lagos, o que torna essencial a contratação de bombeiros civis especializados em 

salvamento, algo que a prefeitura se recusa afazer. Apesar de ser um requisito para a 

segurança da população, a prefeitura não realiza concurso para isso, e a situação 

precisa ser corrigida." O vereador Raimundo Nonato da Costa fez uso da tribuna: "Boa 

noite a todos. Quero começar dizendo que estive na Vila Nova, almocei com uma 

apoiadora minha, e me sinto muito feliz por fazer parte de uma administração que tem 

sido muito elogiada, com destaque para a prefeita Betinha e a vice-prefeita Mônica. Lá, 

tive a oportunidade de participar de uma missa com a vereadora Carol e a prefeita 

Betinha, e foi muito bonito ver o carinho da prefeita com as crianças e a população em 

geral. Sinto que a Betinha está de parabéns pela forma como lida com as pessoas e seu 

trabalho. Também quero aproveitar para me manifestar em relação ao vereador Marcos, 

que, como advogado, não respeitou nem a sua própria classe. Não tenho medo de 
ninguém, mas peço que o respeito seja mantido, pois isso é fundamental para o nosso 
trabalho aqui. Também gostaria de parabenizar o nosso deputado estadual Sérgio 
Aguiar, e agradecer pela atenção e apoio, e agradeço a todos pela oportunidade de falar. 
Muito obrigado." O vereador José Jeová de  Vasconcelos fez uso da tribuna: "Boa noite a 
todos. Fico triste com o que está acontecendo nesta sessão, pois vejo alguns vereadores 
tentando criar debates que não são necessários, desviando do que realmente importa: o 
bem da população. Acredito que o vereador tem um papel fundamental, sendo uma 
autoridade que deve ser respeitada. Aqui, temos que ter respeito pelo Legislativo, que 
tem seus próprios poderes. Às vezes, percebo que alguns vereadores falam mais do que 
deveriam e acabam desrespeitando o Regimento. O vereador tem o direito de falar sem 
ser interrompido, e peço que isso seja respeitado. Estamos no início de uma nova 
legislatura e devemos focar no que é importante para a cidade. Reconheço as 
dificuldades que a administração pública enfrenta, como a questão do transporte escolar 
e a falta de contratações, mas sei que todo município tem suas dificuldades e que isso é 
comum no início de uma administração. Ao invés de críticas destrutivas, devemos buscar 
soluções e respeitar os processos legais. Peço paz e respeito neste plenário, pois todos 
aqui estamos trabalhando para melhorar o município. A prefeita tem se dedicado ao 
máximo para fazer a cidade melhorar, e estou aqui para contribuir nesse processo. Muito 
obrigado e uma boa noite a todos". Fez uso da tribuna o vereador Antônio Cleile Martins 
de Oliveira Júnior: "Boa noite a todos. Para mim, é uma emoção muito grande estar aqui, 
pois após mais de 30 anos, meu avô também foi vereador nesta casa. É um momento 
realmente marcante. Quero justificar que, quando mencionei o vereador Dinho, eu 
apenas queria reforçar suas palavras. Primeiramente, parabenizo a prefeita pela nova 
gestão, pois sei como é ddicil começar do zero. Como ex-secretário, entendo bem o que 
significa iniciar uma gestão, com tudo tendo que ser licitado e organizado. A prefeita tem 
feito um excelente trabalho, com a escolha de secretários competentes e filhos de 
Camocim, como o procurador Dr. Alexandre e a ex-vereadora Lúcia, que agora está na 
Secretaria de Cultura. Além disso, a gestão tem se dedicado a melhorar a infraestrutura 
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da cidade, como as estradas e pavimentação no Guriu, e a saúde e educação seguem 

avançando. Em relação à oposição, sei que é seu papel criticar, mas devemos reconhecer 

que a administração está trabalhando para o progresso de Camocim, com melhorias nas 

estradas e novos projetos, como a pavimentação e a reinauguraçâ'o da escola da Vila 

Nova. Eu também gostaria de parabenizar o nosso deputado Sérgio Aguiar, que tem sido 

o único a trazer recursos importantes para a cidade. Por fim, quero reforçar que sou 

vereador de todos, não apenas dos meus votos. Estou à disposição de todos para 

trabalhar por Camocim. A prefeita e a gestão estão de parabéns, e continuaremos 

avançando. Que Deus nos abençoe e nos proteja. Muito obrigado!" A vereadora Ma 

Carolina Tomaz de Queiroz  Veras fez uso da tribuna: "Boa noite a todos, amigos 

vereadores, vereadoras, Iracilda, Neiri e aos internautas. Estou aqui para desejar paz 

aos nossos trabalhos, pois estamos começando agora. Quero parabenizar o nosso 
presidente, que estará à frente desta casa pelos próximos dois anos, e pedir respeito a 
todos, especialmente às mulheres. Estamos aqui para trabalhar pela comunidade, pela 
população, sem distinção. Acredito que, com respeito, conseguiremos debater e buscar 
sempre o bem comum. Também quero agradecer a todas as pessoas que confiaram em 
meu voto e parabenizar meu compadre, o Deputado Sérgio Aguiar, pelo seu aniversário, 
que foi no sábado. A festa foi muito bonita, e é possível ver o carinho das pessoas por 
ele. Parabenizo também nossa prefeita e nossa vice-prefeita Mônica e peço a Deus que 
as abençoe durante esses quatro anos, pois elas foram eleitas com o reconhecimento da 
população pelo bom trabalho da prefeita no primeiro mandato. Muito obrigada a todos 
e boa noite!" O vereador Kleber Trévia Veras fez uso da tribuna: "Boa noite, senhor 
presidente, colegas vereadores, público presente na galeria e todos que nos acompanham 
pelas redes sociais. Desejo sorte ao presidente Emanuel para conduzir os trabalhos dessa 
casa, que Deus lhe dê sabedoria e paciência. Aos novos vereadores, que estão chegando 
agora, peço que não tenham pressa, que aproveitem esse momento para ouvir e aprender. 
Somos todos representantes do povo de Camocim, não apenas dos nossos eleitores, e 
devemos agir com responsabilidade, respeitando as pessoas e trazendo discussões que 
realmente melhorem a vida da população. Também defendo que o respeito seja a base 
de nosso trabalho, e que as discussões aqui sejam sempre pautadas pela verdade e pela 
realidade. Em relação à administração da prefeita Betinha, vou continuar defendendo os 
avanços que ela trouxe, como o saneamento básico e o abastecimento de água, que já 
evoluíram muito desde o governo anterior. A prefeita e a vice-prefeita têm se dedicado 
para melhorar a vida da população, e é importante que todos reconheçam esses esforços. 
Também refuto as críticas infundadas, como as relativas ao abastecimento de água, onde 
Camocim já foi exemplo para o país, e às críticas sobre a contratação de professores, 
que atendem à necessidade do município e não são um simples emprego. A gestão da 
prefeita tem se mostrado eficiente e foi reconhecida pela população com votos 
expressivos. Quanto às críticas do vereador Marcos, digo que estamos aqui para 
trabalhar, e que se necessário, responderemos com firmeza, mas sempre com respeito. 
Em relação aos incidentes trágicos, como o ocorrido na praia, é importante ressaltar que 
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estamos trabalhando para garantir a segurança da população, com bombeiros civis e 

outras ações. Por fim, espero que continuemos com debates construtivos e que todos 

possamos trabalhar para fortalecer o Parlamento e atender ao povo da melhor maneira 

possível. Obrigado". O Presidente fez uso fala: "Eu quero deixar claro que estou cansado 

de certos comportamentos que não são aceitáveis. Se isso continuar, medidas sérias 

serão tomadas. Durante toda a sessão, o vereador Marcos me desrespeitou, pois ele não 

sabe ficar calado e passa o tempo todo falando. Isso é uma falta de respeito. Ele tem o 

direito de falar, mas deve saber ouvir também. Porém, o vereador Marcos tem uma mania 

de desqualificar os discursos dos outros, e eu não vou permitir isso. Ele precisa aprender 

a respeitar o espaço e a postura dos colegas. Também não admito que ele se comporte 

dessa forma, como se fosse o único a ter o direito de falar. Ninguém aqui é obrigado a 

aceitar esse comportamento. A sessão está encerrada." NÃO HAVENDO MAIS NADA 

A TRATAR, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DECLAROU ENCERRA A 

ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, EM SEGUIDA SOLICITOU A i a SECRETÁRIA QUE 
LAVRASSE A PRESENTE ATA, E CONVOCOU OS EDIS PARA A PROXIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2025 às 18H. 

Paço da Câmara Municipal de Camocim, em 12 de Fevereiro de 2025. 
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VicÈ1esidente Presidente 

A ânrglidi gWO-KNIW Raimundo Nonato da Costa 
1' Secretária 2° Secretário 
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